
Verzugszinsen - Steuertermine September 2009

Verzugszinsen 


FÃ¼r die Berechnung der Verzugszinsen ist seit dem 1. Januar 2002 der Basiszinssatz nach Â§ 247 BGB anzuwenden.
Seine HÃ¶he wird jeweils zum 1. Januar und 1. Juli eines Jahres neu bestimmt. Er ist an die Stelle des Basiszinssatzes
nach dem Diskontsatz-Ãœberleitungsgesetz (DÃœG) getreten. 


Der Basiszinssatz fÃ¼r die Zeit vom 1. Juli 2009 bis zum 31. Dezember 2009 betrÃ¤gt 0,12 Prozent. 


Damit ergeben sich folgende Verzugszinsen: 


â€¢ FÃœR VERBRAUCHER (Â§ 288 ABS. 1 BGB): 5,12 PROZENT 


â€¢ FÃœR EINEN GRUNDPFANDRECHTLICH GESICHERTEN VERBRAUCHERDARLEHENSVERTRAG (Â§ 497 ABS. 1
BGB): 2,12 PROZENT 


â€¢ FÃœR DEN UNTERNEHMERISCHEN GESCHÃ„FTSVERKEHR (Â§ 288 ABS. 2 BGB): 8,12 PROZENT 


Die fÃ¼r die Berechnung der Verzugszinsen anzuwendenden BasiszinssÃ¤tze betrugen in der Vergangenheit: 


â€¢ VOM 01.01.2009 BIS 30.06.2009: 1,62 PROZENT 


â€¢ VOM 01.07.2008 BIS 31.12.2008: 3,19 PROZENT 


â€¢ VOM 01.01.2008 BIS 30.06.2008: 3,32 PROZENT 


â€¢ VOM 01.07.2007 BIS 31.12.2007: 3,19 PROZENT 


â€¢ VOM 01.01.2007 BIS 30.06.2007: 2,70 PROZENT 


â€¢ VOM 01.07.2006 BIS 31.12.2006: 1,95 PROZENT 


â€¢ VOM 01.01.2006 BIS 30.06.2006: 1,37 PROZENT 


â€¢ VOM 01.07.2005 BIS 31.12.2005: 1,17 PROZENT 


â€¢ VOM 01.01.2005 BIS 30.06.2005: 1,21 PROZENT 


â€¢ VOM 01.07.2004 BIS 31.12.2004: 1,13 PROZENT 


â€¢ VOM 01.01.2004 BIS 30.06.2004: 1,14 PROZENT 


â€¢ VOM 01.07.2003 BIS 31.12.2003: 1,22 PROZENT 


â€¢ VOM 01.01.2003 BIS 30.06.2003: 1,97 PROZENT 


â€¢ VOM 01.07.2002 BIS 31.12.2002: 2,47 PROZENT 


â€¢ VOM 01.01.2002 BIS 30.06.2002: 2,57 PROZENT 


â€¢ VOM 01.09.2001 BIS 31.12.2001: 3,62 PROZENT 


â€¢ VOM 01.09.2000 BIS 31.08.2001: 4,26 PROZENT 


â€¢ VOM 01.05.2000 BIS 31.08.2000: 3,42 PROZENT 




Steuertermine im Monat September 2009 


Im Monat September 2009 sollten Sie folgende Steuertermine beachten: 
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Umsatzsteuerzahler (Monatszahler): Anmeldung und Zahlung von Umsatzsteuer - mittels Barzahlung - bis zum
10.9.2009 und - mittels Zahlung per Scheck - bis zum 7.9.2009. 


Lohnsteuerzahler (Monatszahler): Anmeldung und Zahlung von Lohnsteuer - mittels Barzahlung - bis zum 10.9.2009 und
- mittels Zahlung per Scheck - bis zum 7.9.2009. 


Einkommensteuerzahler (vierteljÃ¤hrlich): Vorauszahlung - mittels Barzahlung - bis zum 10.9.2009 und - mittels Zahlung
per Scheck bis zum 7.9.2009. 


Kirchensteuerzahler (vierteljÃ¤hrlich): Vorauszahlung - mittels Barzahlung - bis zum 10.9.2009 und - mittels Zahlung per
Scheck bis zum 7.9.2009. 


KÃ¶rperschaftsteuerzahler (vierteljÃ¤hrlich): Vorauszahlung - mittels Barzahlung - bis zum 10.9.2009 und - mittels Zahlung
per Scheck bis zum 7.9.2009. 


Bitte beachten Sie: Die fÃ¼r alle Steuern geltende dreitÃ¤gige Zahlungsschonfrist bei einer verspÃ¤teten Zahlung durch
Ãœberweisung auf das Konto des Finanzamtes endet am 14.9.2009. Es wird an dieser Stelle nochmals darauf
hingewiesen, dass diese Zahlungsschonfrist ausdrÃ¼cklich nicht fÃ¼r Barzahlung und Zahlung per Scheck gilt! 
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